

Гастроли начались!

Не только ленинградцы, но и калининцы хорошо знают коллектив одного из лучших театров страны — Ленинградского государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического театра драмы имени А. С. Пушкина: в третий раз он приезжает к нам на гастроли.

Вчера калининцы встретились с выдающимся мастером сценического искусства — народным артистом СССР Николаем Константиновичем Симоновым, который до сих пор был нам известен главным образом по исполнению ролей Петра Первого в одноименном фильме и Федора Протасова в фильме-спектакле «Живой труп» по пьесе Л. Толстого. В спектакле «Перед заходом солнца», который на этот раз привезли ленинградцы, Н. Симонов с большим мастерством исполнил роль главного героя — Маттиаса Клаузена.

В спектакле приняли также участие заслуженные артисты РСФСР А. Дубенский, М. Екатерининский, К. Калинин, А. Киреев, артисты В. Вельяминова, В. Сорокин и другие.

Итак, гастроли начались. Пожелаем дорогим гостям больших творческих успехов!

Калининская правда

г. Калинин

26 СЕН 1964